
تساعدنا الاستبیانات بشكل كبیر على اتخاذ القرارات الصحیحة
لتطویر الخدمات المجتمعیة  وتحسین نوعیة البرامج و

المبادرات المقدمة للمستفیدین 
94 ردًا

التحلیلات نشر
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1.   مدى الاستفادة من خدمات الجمعیة  : 

94 ردًا

1.    مدى شعورك بفھم وتلبیة احتیاجاتك :

94 ردًا

1.   ما درجة حرص موظفي الجمعیة على تقدیم المساعدة : 

94 ردًا

1.   ما مدى سرعة تواصل موظفي الجمعیة معك :  

94 ردًا

1.   ما مدى تقییمك لجودة خدمات الجمعیة :

94 ردًا
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97.9 % 

نسخ
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97.9 % 
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1.   ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعیة : 

94 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة
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غیر راضي

100 % 

نماذج 
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